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Mladý cizinec nezvládl řízení 

  

Policisté na integrovaném  operačním středisku Krajského ředitelství policie kraje Vysočina
přijali  v neděli 12. října časně ráno oznámení o dopravní nehodě. Nehoda se  stala na pozemní
komunikaci II/351 v katastru obce Kouty.  Devatenáctiletý řidič osobního vozidla Mazda, jednalo
se o cizího  státního příslušníka, projížděl po silnici ve směru od obce Čechtín k  obci Kouty. Při
jízdě nepřizpůsobil rychlost vozidla zejména svým  schopnostem a přejel s vozidlem vlevo mimo
pozemní komunikaci, kde  havaroval. Ke zranění osob při dopravní nehodě nedošlo. Policisté u 
řidiče provedli dechovou zkoušku, jejíž výsledek byl negativní. Při  dopravní nehodě vznikla
hmotná škoda ve výši asi 50 000 korun. Odtah  vozidla si zajistil účastník dopravní nehody
vlastními prostředky. Věc  dopravní nehody vyřešili policisté na místě uložením pokuty v
příkazním  řízení.

  

Za volantem neměl co dělat 

  

V sobotu v  nočních hodinách kontrolovali policisté z obvodního oddělení Třebíč  řidiče
osobního vozidla Škoda Fabia, který projížděl z ulice Bráfova na  ulici Sucheniova. Při silniční
kontrole policisté zjistili, že vozidlo  řídí muž, který ale nemá za volantem co dělat, protože má
vyslovený  zákaz činnosti spočívající v zákazu řízení motorových vozidel na dobu až  do června
roku 2027. Policisté vyzvali řidiče, aby se podrobil dechové  zkoušce a poté zkoušce ke zjištění
případného ovlivnění omamnými a  návykovými látkami. Dechovou zkoušku i test na drogy,
stejně jako  lékařské vyšetření ve zdravotnickém zařízení řidič bezdůvodně odmítl.

      

Policisté muži zakázali další jízdu. Ve věci zahájili úkony trestního  řízení pro podezření ze
spáchání přečinu maření výkonu úředního  rozhodnutí. Policisté také zadokumentovali
přestupky v dopravě, kterých  se šestadvacetiletý řidič při kontrole dopustil. Přestupky oznámí
do  správního řízení místně příslušnému správnímu orgánu.

  

Zájezdy nikdy nerezervujte přes WhatsApp! 

  

Podvody,  kterých se neznámí pachatelé dopouštějí prostřednictvím sociálních sítí  a
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nejrůznějších aplikaci, jsou na Vysočině na denním pořádku. Pachatelé  jsou ve svých
podvodech úspěšní také proto, že jejich oběti jsou při  komunikaci na sociálních sítích
nepozorné, neopatrné a při svém  investování, obchodování, objednávání zboží nebo jiných
služeb tak  snadno naletí.  Stejně tak dopadla žena, která reagovala na nabídku na  sociální síti
Facebook. Tam se objevila nabídka na zájezd pro dvě na  Havaj. Žena projevila o nabízený
zájezd zájem. Nejprve probíhala  komunikace s údajnou cestovní kanceláří prostřednictvím
e-mailů a poté  přes aplikaci WhatsApp. Zájemkyně o cestu na Havaj obdržela od údajné 
cestovní kanceláře dvě faktury, které žena uhradila. První částka byla  cena zájezdu a druhá
částka za doprovodné služby v rámci zájezdu, kdy se  mělo jednat o vyhlídkový let vrtulníkem.
Po zaplacení  obou faktur ale  žena zjistila, že cestovní kancelář neexistuje a že se tedy zřejmě
jedná  o podvod. Proto se s oznámením obrátila na Policii České republiky.  Ženě vznikla tímto
podvodným jednáním škoda téměř 130 000 korun.  Policisté ve věci zahájili úkony trestního
řízení pro podezření ze  spáchání přečinu podvodu. V této souvislosti opakovaně varujeme, aby
 lidé nikdy nehledali žádné výhodné nabídky na sociální síti Facebook,  protože v tomto
prostředí může existovat velké množství různých  falešných profilů, které jsou na první pohled
nerozeznatelné. Vždy je  mnohem bezpečnější vyhledat si přímo webové stránky prodejce, najít
si  recenze, které mohou napovědět něco o historii a kvalitě firmy, a také  je vhodné získat
kontakt na kanceláře nebo obchodní zastoupení prodejců.  Dalším doporučením je nikdy
nereagovat na požadavky úhrady faktur,  které někdo zašle prostřednictvím aplikace WhatsApp.
Podvodníci můžou  tvrdit, že na internetu prodávají zboží a služby, často za podezřele  výhodné
ceny, a můžou se vás snažit přesvědčit, že můžete získat ještě  lepší cenu, když konverzaci
přesunete do jiných komunikačních kanálů,  třeba do e-mailu nebo chatovacích aplikací.
Jakmile jim ale zaplatíte,  přestanou vám odpovídat a zboží nebo služba nikdy nedorazí a nikdy
se  neuskuteční.

  

Dana Čírtková 
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